

## В Ставрополе выбрали лучших чирлидеров региона

12.02.2018, 18:29 Ставропольский край



На базе физкультурно-оздоровительного центра «Русь» в краевой столице состоялись масштабные соревнования по чирлидингу, участие в которых приняли лучшие спортсменки Ставрополья.

Как [сообщил информпортал «Ставгород»](#), первые места уверенно забрали девушки из Ставропольского государственного аграрного университета Виктория Савенкова и Вероника Серикова. Воспитанницы коллектива «Вектор» стали лучшими сразу в двух номинациях – «Чир джаз двойки» и «Чир фристайл двойки». Спортсменки победили на турнире уже в шестой раз.

Помимо этого, высоких результатов добились пары Виктории Русиной и Дарьи Ткаченко, а также Кристины Редкокаша и Дианы Дришевой. Спортсменки смогли завоевать серебряные и бронзовые медали.

Напомним, ранее ставропольская студентка победила во Всероссийском конкурсе «Лидер XXI века».